

石家庄黄庄公寓隔离场所全面开建

将建3000间集成房 配备空调热水器WiFi整体卫浴等设施

» 03 今日重点 08 特别报道

愈来愈好！

昨天石市首批12名新冠肺炎患者出院
18名无症状感染者解除集中医学观察



■1月14日下午，河北省胸科医院首批12名新冠肺炎确诊患者治愈出院，18名无症状感染者解除集中医学观察，均转入康复阶段。这是2021年石市疫情发生以来，治愈出院的首批新冠肺炎确诊患者。

本报首席记者 李惺 摄

» 04、05 特别报道

尚未返石的家乡人请暂时先缓一缓

石市采取多方面措施做好火车站来石人员的疏导和服务保障
当前疫情防控形势依然严峻 待得到有效控制后再回来不迟

» 02 今日重点

珍重生命贡献长

闻 强

号令如箭，响应如潮。疫情袭来，广大医务人员、基层党员干部和社区工作者奋不顾身、勇挑重担，衣不解带、马不卸鞍，连续奋战在抗疫第一线，超负荷工作成常态，付出了大量心血汗水，更有同志献出了宝贵生命。

55岁的新华区西苑街道国泰街社区的工作人员李瑞芝，1月7日晚，日常劳顿加疫情期间的连续奋战，倒在核酸检测采样现场……

同样55岁的长安区跃进街道办事处社区卫生服务中心主任兼书记李献忠，1月11日凌晨因劳累过度不幸去世……

他们是抗疫英雄，是所有一线防控人员的优秀代表。我们看到，从城市到乡村，从厂矿到社区，广大基层一线工作者舍小家顾大家，积极参与排查检测、医疗救治、联防联控，帮助社区采购、搬运抗疫物资，为孤寡老人送水送药送菜，始终站在最前列、冲在最前方，同时间赛跑、与疫情较量……“国家有难，我们必须无条件付出”，这是李献忠生命最后几天经常挂在嘴边的话。

他们披星戴月，不顾严寒，废寝忘食，以生命赴使命，用挚爱护苍生，用生命书写了人间大爱，他们的光辉形象将永远定格在百姓的记忆中。

爱英雄，敬英雄，更要呵护英雄、温暖英雄、珍惜英雄。各级各部门要切实保障一线防控人员，特别是医务人员、社区工作者、公安干警、新闻工作者等一线“战士”的自身安全，强化技术防护，帮助解决个人和家庭实际困难。对长时间超负荷工作的同志安排强制休息，对身有疾病的同志及早治疗，对赶赴一线的同志做好超前预防，让广大抗疫工作者科学合理安排休息，注意自我调节，放松心情，缓解压力，有效保护他们的身心健康。

如何英雄早逝去，皆当全力保英华。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿，字数一般不超过600字。

投稿邮箱：hutuoyehua@163.com。



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信